

聚焦宠物经济新赛道 灌云农商银行精准服务产业链

伴随消费升级与情感需求的增长,宠物经济已成为重要的市场增长点。灌云农商银行积极响应这一趋势,将支持宠物经济相关产业列为重点业务方向,通过精准对接企业需求、深入市场调研、搭建消费场景等多元化举措,为地方宠物经济产业链注入金融活力。

该行聚焦产业潜力,精准服务企业。灌云农商银行高度关注辖区内宠物经济产业的发展潜力。近年来,针对灌云县杨集镇两家重点宠物经济工厂项目,该行迅速组建专业团队进行实地走访调研。团队深入考察工厂的

江南农商银行礼嘉支行:党建领航聚合力 智慧食堂绘新篇

在政务服务智慧化升级的浪潮中,江南农商银行礼嘉支行以“党建红”引领“金融蓝”,携手政府部门开启政银合作新篇章,推动智慧食堂项目实现重大突破。

秉持“党建做实就是生产力”的理念,礼嘉支行以与礼嘉镇政府党建共建为契机,主动倾听政务服务需求。当了解到传统食堂存在支付不便、体验单一等问题后,支行迅速响应总行加强政银合作的号召,联合总行互联网金融部智慧场景团队,多次深入实地调研,量身

生产规模、技术水平、市场渠道及核心资金需求。基于详实调研,灌云农商银行为企业在原材料采购、生产设备升级、产品研发等关键环节,针对性设计融资方案,有效支持其扩大生产规模,提升市场竞争力。

同时,深入市场调研,夯实服务基础。充分运用收单业务系统数据,对合作宠物店的经营流水进行深度分析,科学评估其经营稳定性、盈利能力及资金周转特点。同时,组织辖区内36家支行对区域内宠物店、宠物医院等商户进行全面摸底调查,建立了包含店铺位置、经营规模、客户群体、

竞争优势等维度的详尽商户档案。通过数据分析与实地调研相结合的方式,精准筛选优质客户群体,为后续精细化金融服务奠定坚实基础。

该行搭建消费场景,促进产融结合。灌云农商银行积极推动金融服务与宠物消费场景的深度融合。一方面,策划实施面向宠物店的消费满减活动,吸引商户办理收单业务,有效拓展了收单客户基础。另一方面,定期联合县域内宠物店、宠物医院等机构,举办宠物主题活动。这些活动丰富了居民生活,吸引了年轻客群关注,同时也为信用卡等金融产品的推

广提供了契机。活动现场设立金融服务咨询点,为客户提供理财规划、消费信贷等个性化服务,增强了客户黏性。此外,该行积极探索与专业宠物保险机构的合作,进一步延伸金融服务边界。

作为地方金融主力军,灌云农商银行始终秉持服务实体经济的宗旨,持续优化金融服务模式,创新金融产品,为产业链上下游各类企业与商户提供全方位金融支持,助力行业健康、可持续发展,为地方经济增长贡献金融力量。

(李婷婷)

工加入社群,成功激活金融服务场景。这场活动不仅是科技成果的展示,更是政银合作“凝聚力”的生动诠释。未来,礼嘉支行将以智慧食堂为支点,构建“政务场景服务生态链”,让金融科技深度融入机关后勤服务,持续为地方发展注入创新动能。

从传统饭卡到智慧餐台,从单点服务到生态赋能,江南农商银行礼嘉支行用实际行动证明:党建引领与金融创新同频共振,方能绘就政银合作的共赢蓝图。这份凝聚着高效执行力与创新智慧的“答卷”,不仅是服务民生的新起点,更将成为推动地方经济高质量发展的强劲引擎。

(蒋雨轩)

与会人员到本地区清廉文化教育基地进行集中现场教学,通过观看家风故事,听取工作人员讲解等形式对本地区优秀的家风故事和清廉文化进行了学习。大家纷纷表示,本次警示教育活动的警示视频发人深省,典型案例剖析触及心灵,实景教育感触极深,将以本次系列活动为契机,在以后的工作和生活中牢固树立廉洁自律的思想防线,严格遵守党章党规党纪以及内部规章制度,以更务实的工作态度和作风将本次学习教育成果转化到干事创业的行动自觉,助力全行高质量发展行稳致远。

(王星 王凯政)

员工深受警醒。这些发生在身边的案例都是从不注意小节开始,慢慢地走上违法犯罪的道路,警醒员工要牢记党纪党规党纪,严格遵守中央八项规定精神及其实施细则的要求,时刻保持清醒的头脑,坚守合规底线,不做片中事,不当片中人。

该行纪委书记以《以案为鉴强担当 防微杜渐守底线》为主题,通报了近年来系统内及本行的一些典型案例,并针对性地开展了案例剖析,督促干部员

工增强拒腐防变的思想自觉,筑牢廉洁自律的行为自觉,夯实清正廉洁的作风自觉。党委书记结合全面从严治党及党风廉政建设工作分析了金融领域、系统内及本行的反腐倡廉情况,深刻剖析了当前工作中存在的短板和弱项,同时对下一步工作提出要求,一是提高思想认识,牢记纪律规矩这条铁规矩硬杠杠,二是坚持廉洁从业,党员干部带头做干事创业的表率,三是做到久久为功,深化警示教育的成果转化运用。

(王星 王凯政)

新沂农商银行多措并举履行社会责任

存款保险的认知,更展现了金融为民的温度,进一步夯实了金融安全基础。

多维度发力,筑牢防线非打非防线。在防范非法金融活动宣传中,新沂农商银行采取“线上+线下”相结合的方式,通过厅堂微沙龙、张贴海报、发放宣传单、微信群等渠道,向公众揭示非法金融的特征及常见手段。此外,该行联合市妇联等16家单位开展普法集市活动,并组织员工及客户参与第五届防范非法金融线上答题竞赛,切实守护群众“钱袋子”。该行利用大数据分析,及时阻断风险传播链,有效遏制了非法金融活动的蔓延。

聚焦老年群体,提升普惠金融服务

温度。为满足老年人金融需求,该行深入乡村开展“便民服务暖乡村 普惠金融助老”活动,在唐店八户村、窑湾臧许村普惠金融服务点为老年人免费拍照,并联合文明办走进长者食堂宣讲金融知识。同时,该行持续推进金融服务适老化改造,优化网点布局1个,增设适老化无障碍设施160个,升级自助机具30台,实现爱心窗口全覆盖,并开展员工适老化培训2次,全方位提升老年客户服务体验。

未来,新沂农商银行将继续坚守社会责任,以更丰富的活动、更优质的服务践行金融为民初心,不断彰显地方金融机构的社会责任与担当,为新沂市经济社会发展贡献更大力量。

(姜楚)

合规管理智能化水平迈上新台阶。同时,持续营造“合规人人有责、合规创造价值”的良好氛围,使合规文化真正深入人心。

此外,守牢安全保卫“生命线”。“5·7”高密化工车间爆炸事故为大家敲响了警钟,深刻警示安全发展重于泰山。该行牢固树立“安全无小事”理念,切实履行“一岗双责”,压实压紧主体责任,确保人防、物防、技防各项措施落到实处,取得实效,以“时时放心不下”的责任感,织密安全防护网,为全行业务的高质量发展保驾护航。

(汤国庆)

深化信贷转型、加强人才队伍建设方面迈出关键一步。未来,该行将持续完善“选聘——培养——评估——激励”的全周期管理体系,充分发挥“兼职辅导员”机制效能,通过数字化学习平台搭建,标杆案例库建设等配套举措,打造具有农商特色的人才培养生态圈,为服务乡村振兴战略、助推地方经济高质量发展注入强劲金融动能。

(魏春廷)

截至目前,已累计捐赠善款143.6万元,惠及铜山学子2000余人次。今年,该行助学行动覆盖铜山辖区12个乡镇96所中小学,涵盖小学、初中、高中阶段的345名困境学子,助力学子学习成长。

此次助学款发放仪式上,还为部分学生代表发放护眼台灯等学习用品,以实际行动助力孩子们更好学习。

(申玉龙)

句容农商银行成功举办首届“兼职辅导员”聘任仪式

为深化信贷人才梯队建设,推动业务转型升级,近期,句容农商银行成功举办首届“兼职辅导员”聘任仪式。

据悉,“兼职辅导员”方案着眼业务可持续发展,构建“资深带新锐”的传帮带机制,通过选拔资深业务骨干担任兼职辅导员,对新任客户经理进行专业指导。通过经验传承、实战指

导和双向交流,着力破解业务融合困境,全面提升客户经理队伍的专业素养,为信贷业务高质量发展筑牢人才根基。

句容农商银行资深兼职辅导员代表发言,将通过案例复盘、场景模拟等多种方式倾囊相授实战经验,助力新晋客户经理快速成长。新任客户经

理代表也表达了虚心求教、勤学苦练的决心,以“三个务必”立下成长誓言:务必保持空杯心态、务必坚持学以致用、务必锤炼服务本领,充分展现青年人才的进取担当。

本次“兼职辅导员”聘任仪式的成功举办,搭建了信贷业务知识与经验传承的有效平台,标志着句容农商银行在

写精彩人生。

徐州农商银行党委委员、副行长张家伟介绍,投身教育公益是该行始终坚守的初心。未来,银行将继续践行社会责任,汇聚更多爱心资源,助力困境学子顺利完成学业,守护他们的读书梦。

想。铜山区妇联相关负责人也表示,妇联将充分发挥桥梁纽带作用,积极整合社会资源,完善关爱保障体系,为困境学子健康成长筑牢坚实屏障。

多年来,徐州农商银行持续深耕教育公益领域,爱心助学脚步从未停歇。

(申玉龙)

截至目前,已累计捐赠善款143.6万元,惠及铜山学子2000余人次。今年,该行助学行动覆盖铜山辖区12个乡镇96所中小学,涵盖小学、初中、高中阶段的345名困境学子,助力学子学习成长。

此次助学款发放仪式上,还为部分学生代表发放护眼台灯等学习用品,以实际行动助力孩子们更好学习。

(申玉龙)

想。铜山区妇联相关负责人也表示,妇联将充分发挥桥梁纽带作用,积极整合社会资源,完善关爱保障体系,为困境学子健康成长筑牢坚实屏障。

多年来,徐州农商银行持续深耕教育公益领域,爱心助学脚步从未停歇。

(申玉龙)

想。铜山区妇联相关负责人也表示,妇联将充分发挥桥梁纽带作用,积极整合社会资源,完善关爱保障体系,为困境学子健康成长筑牢坚实屏障。

多年来,徐州农商银行持续深耕教育公益领域,爱心助学脚步从未停歇。